

Dagsorden til Seniorrådsmøde 1. februar 2016**Tidspunkt: kl. 9.00 – 14.00****Mødelokale: B 101 (mødecentret)**

	Medlemmer	Afbud	Øvrige deltagere
Formand Næstformand + ordstyrer Kasserer	Børge Mogensen Inge Jacobsen Flemming Djurnø Hans Behrendt Inge Lundbye Kirsten Dahlmann-Hansen Leif Bentsen		Ulla Callesen (11-12) Ole Møller (12-13) Helle Petersen (referent)

- 1. Godkendelse af referat fra møde den 11. januar 2016**
Bilag: referat fra mødet er udsendt 22. januar.
- 2. Godkendelse af dagsorden**
- 3. Valg af ordstyrer til den 29. februar 2016**
- 4. Meddelelser fra formanden**
- 5. Politiske sager – til beslutning om der skal afgives høringsvar**
Udvalgsformænd udarbejder evt. høringsvar som omdeles på mødet.

Sager på Ældre- og Sundhedsudvalgsmøde 2/2-2016	Seniorrådets beslutning
Meddelelsessager	Til orientering
Referat Seniorrådsmøde 02.11.15	
Politiske sager:	Til efterretning eller høringsvar
4.A - Værdighedspolitik	
5.A – Udmøntning af pulje til bedre ældrepleje 2016	
6.I – Budgetanalyse på ældreområdet	
7.I – Proces vedrørende seniorbofællesskab	
8.I – Regionens afrapportering på Socialstyrelsens udmeldinger om børn og unge med alvorlig synsnedsættelse og voksne med kompleks erhvervet hjerneskade	

Bilag: sagsfremstillinger

- 6. Meddelelser fra referenten**
- 7. Økonomi v/Flemming**
- 8. Ängelholm – evt. deltagelse i 40 års jubilæum for pensionistforeningerne i Ängelholm 27. maj 2016?**
- 9. Evt. fællesmøde med ældreforeningerne – bl.a. om værdighedsmilliarden?**
- 10. Punkter til møde med borgmesteren 18/2.**

11. Dagsordenspunkter til mødet om BPR for hjemmeboende visiterede borgere 17/2

12. Deltagere i Danske Ælderråds repræsentantskabsmøde 2.+3. maj 2016

13. Samarbejde med Ældre Sagen

14. Konstituering i udvalg (kostråd og integrationsudvalg)

15. Orientering fra Sundheds- og Omsorgscentret v/Ulla Callesen (fast) (kl. 11-12)

a) Tur til Odense (demenslandsby evt. sammen med Ældre Sagen)

b) Status Værdighedsmilliarden

c) Status på Klippekortet – overførsler af kroner fra 2015

16. Ole Møller, projektdirektør i Nærheden (kl. 12-13)

17. Boformer (fast)

- Udkast til brev vedr. Gasværksvej v/Kirsten

18. Orientering fra udvalgene (om møder/særlige initiativer) (fast)

Forretningsudvalget (Børge Mogensen, Inge Jacobsen, Leif Bentsen, Flemming Djurnø)	
Plejecenter- og Hjemmehjælpsudvalg (Kirsten Dahlmann-Hansen, Inge Jacobsen, Inge Lundbye)	
Kommunikationsudvalget (Leif Bentsen, Kirsten Dahlmann-Hansen, Inge Lundbye)	
Teknik- og Miljøudvalget (Inge Jacobsen)	
Kostrådet (Leif Bentsen, Inge Jacobsen, Flemming Djurnø)	
Kontaktgruppen for frivillige (Inge Lundbye)	
Ad. Hoc. vedr. skovtur, julefest, FN dag m.m. (Hans Behrendt)	
Brugerrådet for Pensionisternes Hus (Inge Lundbye)	
Integrationsudvalget (Inge Lundbye, Børge Mogensen, Hans Behrendt, Flemming Djurnø)	

19. Orientering fra bruger- og pårørenderåd (fast)

Baldersbo/Inge L.

Birkehøj/Kirsten

Henriksdal/Hans

Sengeløse/Flemming

Torstorp/Inge J.

20. Temaer/punkter til kommende møder (fast)

21. Eventuelt